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SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O I=Hl 450
o gauze 22X Y=
150,000& = 3Y « 13 450
02 2324l 414,173 398,853 15,320
O o=l 203,767
o EE HE(NRE ER)
1,318& = 804 = 1,900 200,336
o I - 2UY Y LUYE RF 7Y
9533 * 304 * 120 3,431
O 33223 ¥ HA 114,426
o S - Sod HIIR=S
9,000,000& = 12& 108,000
o YATY HITW BIWLRLS
100,000& =+ 23l 200
o gzd U BHUQNRY HEE 2uA
elyl 5,000
o s 4z 22,0003 x 128 ~ 404 1,056
o 0I&EX 282 50,000& * 13 50
o M1, 28¢E s3I SHAME=
10,0002 » 12& 120
O AM&&Hl Xl 95,980
o I - SE A= =R IH|
5,000,000& = 204 10,000
o FHAF - Sotd I, J|H, LAY 4 R
X bl 30,000
o StE=Z HHl B 25,000,000& * 14l 25,000
o FE - SY 0IEX FXHI
500,000& = 1CH 500
o SH&EE CCTV =& KXl
3,000,000& = 14l 3,000
o g2tz ol (& )SHI A=z
950,000& = 13| = 12& 11,400
o dzd &2 QIEE2E NIH=EF & o
g8 fIg2el 670,000 * 23 « 123 16,080
206 T 2 H 14,934 14,024 910
01 =8l 14,934 14,024 910
O 4324 (2d0x) H+=28 7Y
300,000& * 2J4 4 * 23] 1,200
O & SUY 2I2A2E M=l 4,854
o S=H™XED 37,2003 = 2004 744
o MAFE 250,000& * 6K 1,500
o d&s 5,000& = 1004 500
o LEDS 120,000& * 104 1,200
o gt3ng Z 4,000& » 100EtA 400
o HEZ 3,000& » 100EtA 300




SAM: ol EOHel Dt
HH: LSS (A S/ =0 - HAaH)
Sl HRAY 2Y CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o )2 HMa& HEsSS(10021H)
30EtA = 7,000 210
O s&dz & & 180,000& = 401 = 12& 8,640
O 233 =228 a2+
120,000 * 23| 240
401 Al BIZ 201 8] 24,000 107,000 A 83,000
01 A& HI 24,000 107,000 A 83,000
O H2sctd SH3a UsSL FLUIEXSA
5,000,000& * 14 5,000
O 238 S U 28 CMBA
14,000,000 * 14! 14,000
O S3t& Ml TAHEZ A 5,000,0008 = 14 5,000
405 THebH S| 10,400 40,000 229,600
01 XAt 2 S FH S| 10,400 40,000 A 29,600
O s3td 8 & RIS AKX 7
400,000& = 10= 4,000
O sotd SIHAE Mo ¢
500,000& = 504 2,500
O gatza supes 34) FU(ASB, &
Al) 1,300,000& = 3CH 3,900
Fetg@ FHOtES NJ3AS 6,143 156, 143 A 150,000
307 21201 A 6,143 6,143 0
02 LAFAAFEX 6,143 6,143 0
O YABY FHOIS SHAL BAMYRE
350,000 * 123 4,200
O 2T ZBOIS HBYY SYRE
1,943,000 * 14l 1,943
SIEZ B3 A 150,000 265,000 A 115,000
401 Al B2 28I 125,000 265,000 A 140,000
01 A& HI 125,000 265,000 A140,000
O SEZ BE=ZA 20,000,000& = 47| 80,000
O 3t&E2Z UstE =S WHSA
20,000,000& = 14 20,000
O st&E=z ¢E& WA 25,000,000& * 14l 25,000
405 XHoHF S HI 25,000 0 25,000
01 XY 2 ZF S| 25,000 0 25,000
O ge38 I8z +220% i
25,000,000& * 14l 25,000
oM SXNSA (M =EXN/FHAHESK ) 24,962,880 25,323,278 A 360,398
= 13,558,667
< 3,909,006
Al 7,495,207
Zojel Maortd X3 15,875,332 15,886,769 A11,437
= 10,045,554




AN el 04t
PN

o ZOHe 2NSE(MSSX/FHLHEN)
ol mOHOI MEOIE X (el @2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 2,404,008
Al 3,425,770
ZOHo MEotd o TE X2 82,476 31,260 51,216
201 ¢er24l 82,476 31,260 51,216
01 At 2t 2l 73,810 30,000 43,810
O HA=X &2 F=2
2,500,000& = 12& 30,000
O ZHeIXRsx EX7e 810& = 1,0000H 810
O ZUHIXNESNEUH OGHE S22 ARES
-2 2 =2 1,000,000& * 14| 1,000
O ZoHe HYAME(FX) € 22 M
1,000,000& * 14| 1,000
O Zofel HX 2ot I+ M
20,000& * 100= 2,000
O ZOoHel QIAIHE 2
39,000,000& * 14 39,000
02 2324l 8,666 1,260 7,406
O ELAHEUUE StAHSI MERS
5,000& * 210 * 128 1,260
O ZUA=XHE e sS)+==2
3,220 = 2,300A 7,406
ZOHQ WE 2 N X2 150,000 150,000 0
307 glz2+ol & 150,000 150,000 0
05 RIZt2IE = 150,000 150,000 0
Zojel EEXAME 2
150,000,000& * 14 150,000
Zofel EXJF XA 12,935 12,935 0
2 10,348
Al 2,587
301 et d s 12,935 12,935 0
2 10,348
Al 2,587
01 MEIEZE+6l= 12,935 12,935 0
O &ojel 222012 X& 12,935,000 » 14 12,935
= 10,348
Al 2,587
ZOHe S5 AEH N 5,516 5,516 0
= 2,758
< 1,379
Al 1,379
301 et a =z 5,516 5,516 0
= 2,758
< 1,379
Al 1,379
01 AR 2Z A 53 5,516 5,516 0




AN el 04t
PN

HH: oo =SXNsA(MEXN/FHLHSTE)
ol FOjQ MEBOIE X (S5 &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O el s5 &ddl K&
5,516,000& * 14 5,516
= 2,758
< 1,379
Al 1,379
ZOHQ Xt stdl XI& 3,513 3,513 0
= 2,811
< 351
Al 351
301 et d = 3,513 3,513 0
= 2,811
< 351
Al 351
01 MI2EZE 06z 3,513 3,513 0
O Zofel Xt A& X 3,513,000& = 14 3,513
= 2,811
= 351
Al 351
Zopel ozHl XA 300,951 285,931 15,020
= 240,761
< 30,095
Al 30,095
301 et a3z 300,951 285,931 15,020
= 240,761
< 30,095
Al 30,095
01 MEIBEE 263 300,951 285,931 15,020
O Zoiel ozdl X 300,951,000& * 14 300,951
=2 240,761
< 30,095
Al 30,095
O #HE ER0IAY 463,428 463,428 0
= 231,714
< 115,857
Al 115,857
101 @124l 463,428 463,428 0
= 231,714
< 115,857
Al 115,857
04 JIZtHZ2XRHEE S 463,428 463,428 0
O HoHe HEZ=R0IALY
463,428,000& = 14 463,428
= 231,714
< 115,857
Al 115,857
O =X LXel X3AS 364,932 364,932 0
=2 182,466
< 91,233




M S olEoHe
& NEa (M EX/FHLHSTE)
et X2

X{ XH -
S =

(=}
ool &

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2

Al 91,233

101 1Al 364,932 364,932
182,466
91,233
91,233

= N W

04 JI1ZtHNZ22 s+ 364,932 364,932
O Zofel=X dXtel At

o

364,932,000& = 14 364,932
182,466
91,233
91,233

= Hn W

0z
=
e
e
oy
P
FY

5,836,667 5,836,667
4,085,666

700,400
1,050,601

= M W

301 €EtE &= 5,836,667 5,836,667
4,085,666

700,400
1,050,601

= M W

=52 5,836,667 5,836,667
SR=NR] 5,836,666,700& * 14l 5,836,667

4,085,666
700,400
1,050,601

= N W

o= 846,720 846,720
592,704
127,008
127,008

=z o W

301 AP A2 846,720 846,720
592,704
127,008
127,008

= MW

01 M2 H 203 846,720 846,720
O Hi=¢ 846,720,000& » 14 846,720

592,704
127,008
127,008

= MW

e Fo=g 701,848 701,848
491,294
106,277
106,277

= W

301 €EtE A= 701,848 701,848
491,294
106,277
106,277

zZ W

=52 701,848 701,848
O Xatel Hoi==2 701,848,000& * 14 701,848




S ol E ool Dt
= NEF (MS =X /HAHET )
243 A CEEEED

X{ XH -
S =

(=}
ool &

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

491,294
105,277
105,277

= Hn

Fojel s Ae 5,406,418 5,477,731 AT1,313
3,775,532

809,043
821,843

= N H

201 fet2E | 12,800 12,800 0

01 AF2 22l bl 12,800 12,800 0

O 24y 12,800
+3 &
10,0008 * 8% * 123l 9,600

100,000& * 8F = 43 3,200

308 X+ Xl £ ¥ S0 & 5,393,618 5,393,618 0
3,775,532
809,043
809,043

= Hn

]l 5,393,618 5,393,618 0

)
w
on
2
2
o
oy
0z
Ja
R o
02
>
©

O
021
2
o
gk
o
pa]
o
>

5,393,618,000& * 14l 5,393,618
3,775,532
809,043
809,043

=z MW

o
ol
0%
==
e
i
on
i
b
=}
0
>
v
I
o}

,034,247 1,034,247 0

310,274
723,973

= M

—

308 NHXIEHMSOIE ,034,247 1,034,247 0
310,274

Al 723,973

H

o
=
1%
=

,034,247 1,034,247 0

,034,247,000& * 14

—

,034,247

310,274
723,973

= M

Zoots M= 592,367 592,367 0
387,609
102,379
102,379

= 0N

301 gEtE A= 38,640 38,640 0
19,320
19,320

= M

01 Al 2&H =63 38,640 38,640 0

38,640,000& = 14 38,640
19,320
19,320

=




2N
X ZH -
L= B
el

NEa (M EX/FHLHSTE)
o) 2

A -3H-HA(3AH) -

N2 A

01
o

308 XM S0IH

= N H

553,727
387,609
83,059
83,069

553,727,000& * 1

=

= M W

553,727

553,727
387,609
83,059
83,059

ZOoHel 22 [He AN

gg &

= W

31,194
21,835
4,680
4,679

308 MHXIHHMS0OH

= W

31,194
21,835
4,680
4,679

22 UHe coigg X2

31,194,000& = 1

=

= 0 H

31,194

31,194
21,835
4,680
4,679

= N H

17,280
12,096
2,592
2,592

308 MHXIHHMS0IH

= M W

17,280
12,096
2,592
2,592

N

17,280,000& * 1

Al
Ay

= W

17,280

17,280
12,096
2,592
2,592

ol

= W

1,200
960
120
120

e

<
H
0z
oy

= N H

1,200
960
120
120

01 A28 H +6l=

1,200

=

i
2




AN el 04t
PN

HH: oo =SXNsA(MEXN/FHLHSTE)
el Mol MEOHY X CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O g2 49 =& HHA X
600,000& * 14 600
2 480
< 60
Al 60
O g2z 489 =4 JEEXN HE X
600,000& * 14 600
= 480
< 60
Al 60
ZOHQIIE &8 NE=s XNE 20,000 30,000 A 10,000
= 7,000
< 1,500
Al 11,500
301 et d=s 20,000 30,000 A 10,000
= 7,000
< 1,500
Al 11,500
01 MEI2EZE+06l= 20,000 30,000 A 10,000
O HoUINE =& NS
10,000,000& * 14 10,000
O & s4dHE X
1,000,000& * 109 10,000
= 7,000
< 1,500
Al 1,500
FoielE® D=2 ol0IA &EXIH XI& 3,640 0 3,640
< 1,820
Al 1,820
301 gt d= 3,640 0 3,640
< 1,820
Al 1,820
01 MI2EZE 06z 3,640 0 3,640
O Zojelg DX 2 S0IHA SH2I| &XIbl
X 3,640,000& * 14 3,640
S 1,820
Al 1,820
Hojel SXAIE & X K& 9,087,548 9,436,509 348,961
= 3,513,113
< 1,504,998
Al 4,069,437
o MEAsE 29 K 4,386,307 5,116,710 A 730,403
= 2,705,043
< 473,699
Al 1,207,565
201 €82l 25,000 48,000 223,000
01 At 22/l 25,000 48,000 223,000




AN el 04t
PN

H: Mo SXNSA(MIASR/HAAHNENE)
el BOjOl SXAA L S X (sl &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O G==AIZO0Q SE=X2 Ol At
25,000,000& * 14l 25,000
307 glz2tol & 4,361,307 4,059,393 301,914
= 2,705,043
< 473,699
Al 1,182,565
10 AL SXAIEEE2EH EX 4,361,307 4,059,393 301,914
O ZoHel MsAlE 234 3,864,347
o WA 2,079,551,000& * 1JH 4 2,079,551
= 1,455,686
S 187,160
Al 436,705
o JiLHE 1,274,313,0002 * 100 2 1,274,313
= 892,019
< 114,688
Al 267,606
o OlEl s o 510,483,000& * 1JH A 510,483
= 357,338
= 45,943
Al 107,202
O ZoHe S SMEINE 29I (4HLD) 140,000
o HOJMHetE 35,000,000& * 10H A 35,000
o 2UZz9 F 35,000,000& * 1JH 2 35,000
o AdIl=E 13 35,000,000& * 1JH2A 35,000
o HdIt= 28 35,000,000 = 10024 35,000
O ZOHQ! JHel2F A4 29| (201A) 240,600
o HE0 A= O0tS  147,000,000& = 102 147,000
< 29,400
Al 117,600
o H+=s0t& 93,600,000 * 1004 93,600
< 18,720
Al 74,880
O ZOoHe MEAIE SAX SE=E
98,040,000 = 14l 98,040
< 68,628
Al 29,412
O ZOHQl MEAL AE2AH(3M2)
3,320,000 * 14l 3,320
< 1,660
Al 1,660
O ZOHQI MEAE EAX =IIHEZ(3MD)
15,000,000& * 14 15,000
< 7,500
Al 7,500
TOHQ MEBAL JSBAAY 365,404 418,226 A52,822
= 182,704
= 91,350
Al 91,350




2N
X ZH -
L= B
el

O XS (A8l =X /HAH ST E)
=XAY

M K&

- Y -2 (EA) - NRAS

01
o

Off &t 24

=

i
2

= N H

365,404
182,704
91,350
91,350

418,226

N 52,822

= M W

365,404

365,404
182,704
91,350
91,350

418,226

N 52,822

= W

3,192,374
60,000
640, 191
2,492,183

2,930,220

262,154

24,000

25,000

1,000

24,000

24,000

25,000

A 1,000

307 21201 &

= N W

3,168,374
60,000
640, 191
2,468,183

2,905,220

263,154

000,000&

-

o H-diE2sHEd

125,098,000& *

131,000,000& *

o H-dua e

102,819,910& =

O ool FA2SAE 29

o ALEO0l D58

HI (490 )
115,805,000 =

o 43 FUESAE

170,838,000& =

109,047,000& *

(=]
O ZOHe XMNATHEANE 2 X (4Hr)
3,

10 A&

10 A&

10 2

100 &

10 &

10 &

10 A&

= M

n

Al

= M

H

Al

= M

= M

n

3,168,374
751,918

393,000

25,429
367,571

125,098

8,095
117,003
131,000

8,476
122,524

102,820

6,653
96,167

470,940
115,805

33,210
82,595

170,838

48,992
121,846

109,047
31,272

2,905,220

263,154




AN el 04t
PN

M HOHR %XI%E(MSIEII/HOU#I X&)
el BOjOl SXAA L S X (sl &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
Al 77,775
o RAMNFT2AESHH
75,250,000 » 10H 4 75,250
< 21,580
Al 53,670
O Zoersgsia 224 X
1,130,292,000& * 1 1,130,292
= 190,000
Al 940,292
O ST TNEUEXAHEH 29
150,000,000& * 1JH 2 150,000
= 60,000
< 45,000
Al 45,000
O MLEHAMEOISXNRAME 22
209,326,000& * 1JH 2 209,326
< 50,424
Al 158,902
O H==Al=3tSddH 29
147,098,000& * 1JH 2 147,098
< 34,000
Al 113,098
O ZOeINEXNJAHH 294
125,000,000 * 1JH 2 125,000
< 50,000
Al 75,000
O XM HoAAL NJAHH 24
35,000,000& * 1JH 2 35,000
< 9,900
Al 25,100
O XGAS HEAIE SAMX S8
58,800,000& * 14l 58,800
< 41,160
Al 17,640
O AT NEHIJMMH 23
90,000,000& * 14l 90,000
< 36,000
Al 54,000
TR HATHBAIL Js2Y 65,508 0 65,508
= 32,754
< 16,377
Al 16,377
402 RI2EX20l A 65,508 0 65,508
= 32,754
= 16,377
Al 16,377
01 It 2 AL B X 65,508 0 65,508
O ZoHel HATHEANE JIsEL(HHAESE
&) 65,508,000& * 14l 65,508
= 32,754
< 16,377




el SXNST (A SX/FHAANSKH)
e SXAE 2 A X

=
i

2

16,377

= W

773,085
528,812
238,981

5,292

657,293

115,792

307 21201 &

= W

773,085
528,812
238,981

5,292

657,293

115,792

10 ALRISXAIE 8 H

o
O SHlAIE (LB e

oy

= M

773,085

755,445

528,812
226,633

17,640

12,348
5,292

657,293

115,792

= M

66,000

33,000
33,000

65,000

1,000

307 21201 &

m

Al

66,000

33,000
33,000

65,000

1,000

O e I8 - MEg&s 22 (20 x)

o 158 29 50,000,000 = 1

16,000,000 * 1

H

Al

= M

66,000
66,000

50,000
25,000
25,000
16,000
8,000
8,000

65,000

1,000

= N

7,600
3,800
1,900
1,900

7,600

402 2I2tXr=01 &

= N W

7,600
3,800
1,900
1,900

7,600

= W

7,600

7,600
3,800
1,900
1,900

7,600

19,000

19,000




AN el 04t
PN

M HOHQ! %XI%E(MSIEII/HOU#I INEED)
Cel: ZOoHS EXAIE L S XY (2 &HH)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 9,500
Al 9,500
402 SI2F 20| & 19,000 19,000 0
= 9,500
Al 9,500
01 QIZEXIEAIE 2 X 19,000 19,000 0
O ZSAIXY HOHQ == HEALY
3,800,000& = 5Jt=3 19,000
& 9,500
Al 9,500
ool &H XN 120,100 135,290 A 15,190
307 2iz2to| & 120,100 132,940 N 12,840
02 DI AAIE E X 26,100 33,940 NT,840
O NMEMCEEs RE224L 24
3,000,000& = 1A 3,000
O AHZHCIES 223484 2Y
3,500,000& = 1A 3,500
O AN2AZUES SRIAL 29
1,500,000 = 14! 1,500
O NEFMWAIHES SRIAL 29
1,500,000 * 14! 1,500
O s0l2l8s 24 29
1,500,000& = 14! 1,500
O gaoas 20t HUs e ERQRY T2
29 4,500,000& = 1A 4,500
O 6H40lcte gl Hoelolete BAS 4
o1 4,000,000& = 1A 4,000
O MHAHZEOMRIS Y D)8 "saioz"
2,000,000& = 1A 2,000
O otgle o si=2st &ofel
3,600,000& = 1A 3,600
O HfeI=EX cldd a2 s /38
1,000,000& = 14! 1,000
03 QIZE X PEHAESIHIEX 44 500 44 500 0
O (A)EYXIMZOHCIE 3 = AKXl 3 2HH|
12,000,000& = 1A 12,000
O (MEYAMHEMHCIZXE HEAKXS 29
Hl 12,000,000& = 14 12,000
O (Ah)er=2AI2ZE0eIEEs =X3 29|
6,600,000& = 1A 6,600
O (AHet=2s0tol8al HEAIRE 29|
13,900,000& = 1A 13,900
11 Al EXAIE 2 49,500 54,500 A5,000
O #=sls o2 S2AHEH 29
22,500,000 * 20 45,000
O =O0LE0C OIS0 SAXE SAIZS X
2 4,500,000€ = 1CH 4,500




AN el 04t
PN

HE: ZOje SNEH(MESN/FHLHEST)
&2 HoHe SXAIE & &M K&
= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
FAHC =3 Mal) ASot) 2SS MG 9,200 9,200
307 gl2tol & 9,200 9,200
11 AFBI = XIAL 2 = 9,200 9,200
O FA2Z0e =3td ML ASotI At
9,200,000& = 14 9,200
HOje HAATx T2 2HIA 6,000 6,000
307 21201 A 6,000 6,000
11 AFBI = TIAR B = 6,000 6,000
O Hojel harzmx T2 23 X3
6,000,000 = 14l 6,000
Ao &2 AZNeRES A 3,000 3,000
307 21201 A 3,000 3,000
04 QIZFHALAIH B = 3,000 3,000
O AME2o &2 gZel2s detdg=ial X3
3,000,000& =+ 13l 3,000
Zoerel & @At 12,000 12,000
307 glz2+ol & 12,000 12,000
04 QIZFHALAIH E = 12,000 12,000
O ZoHerel & At 12,000,000& * 12l 12,000
o JIsZI & ABEA FIF XN 5,220 5,220
307 21201 A 5,220 5,220
11T M3 SXAISEEX 5,220 5,220
O &= e JIsZola ot N3
900,000& * 13 900
O &g e JisZdoiis ot X3
1,800,000 = 13l 1,800
O &= ZoHe Ego=M ot X
1,170,000 = 13l 1,170
O &= ZoHel AHolEsUs &It NA
900,000& * 13 900
O &= XNMEH iz &It X&
450,000& = 13 450
ZOHQ HEME =& A 13,000 13,000
307 glz2+ol & 13,000 13,000
04 QIZFHALAIH B = 13,000 13,000
O ZoHe JEHE =SHSA
2,600,000 = 504 EHXl 13,000
AXMEOHLIo & A 1,800 1,800
307 izl & 1,800 1,800
04 QIZFHALAIH E = 1,800 1,800
O XIHMZEOeIe & A 1,800,000 = 13l 1,800




M Lol &0H el It
o ZOHe 2NSE(MSS/FHLHESN)
Cel: ZOoHS EXAIE L S XY (2 &HH)
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
Al ZEEO Ol L &AL 2,000 2,000 0
307 2Iz2t0| A 2,000 2,000 0
04 SIZ2ISHAAISH E & 2,000 2,000 0
O AMZLZOHQIo & SHAHEXZEOIS )
2,000,000& = 13 2,000
SO0rolol & A} 1,350 1,350 0
307 212t0| & 1,350 1,350 0
04 SIZ2ISHAAISHE E X 1,350 1,350 0
O =s0121o Y &AL 1,350,000 = 13| 1,350
ZO0HC (28 StOtE AL 1,800 1,800 0
307 2Iz2t0l & 1,800 1,800 0
04 SIZ2HSHAAISH E & 1,800 1,800 0
O XNZEHOMR H=2d SH0tY A}
1,800,000& * 13| 1,800
MO HOQ 20/=a A 2,200 2,200 0
307 212t0| & 2,200 2,200 0]
04 SIZ2ISHAAISH E X 2,200 2,200 0
O Mo el 2D]1=a A
2,200,000& = 13 2,200
Al ZEEO QI SBE S AL 6,300 6,300 0
307 QI2t0| ™ 6,300 6,300 0
04 CIZ2tSHALALS B X 6,300 6,300 0
O AIZEO0HRI SHE SHAF 6,300,000& = 13| 6,300
MY HOHC THESE AL 1,200 1,200 0
307 212t0| & 1,200 1,200 0
11 A EXAIEEX 1,200 1,200 0
O N ool WEs& A I X
1,200,000& = 13 1,200
AZEC EXlWs T2 ) 2,600 2,600 0
307 QI2t0| ™ 2,600 2,600 0
11 A EXAIEEX 2,600 2,600 0
O AZEMe EXnsg Tg)d 29 N
2,600,000 = 14 2,600
Ar&el =01 23HA 3,500 3,500 0
307 QI2t0| ™ 3,500 3,500 0
04 CIZ2tSHAPALS B = 3,500 3,500 0
O AME2 =0 S3H AKX
3,500,000 = 14! 3,500
oAl ZO0HQ SHOtEY U=sAH 11,000 11,000 0
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M Lol &0H el It
M HE2HAH| (L= &0 D) (DJIEH/IIE
ch: JI24dd| (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
O LBtxx=ZHl S HAHA 34,110,000 = 14l 34,110
O SH sSHH A 19,961,000& = 14 19,961
202 o4 | 27,137 29,755 N2,618
01 2L I 27,137 29,755 N2,618
O BASY WAL 27,137,000 = 14l 27,137
203 € R =& 4,200 4,200 0
04 EASHEIRFAH| 4,200 4,200 0
O S QoIZOHOI (AL 178H) 350,000 = 12& 4,200
MEES (o) (LetB2HY/NE - 28) 7,440 0 7,440
BEX = 7,440 0 7,440
BEI=E 7,440 0 7,440
802 Bt&t =2 | Ef 7,440 0 7,440
03 =S 7,440 0 7,440
O HAAIE AIE FHA &322 7,440
o 2t 120,0008 * 244 = 50% 1,440
o S 500,000& = 2424 * 50% 6,000




